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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES N.º                  , DE 2016 

(Do Sr. Weverton Rocha) 

 

Requer informações ao Excelentíssimo 

Senhor Ministro de Estado da Fazenda a 

respeito do fechamento de agências do 

Banco do Brasil no Estado do Maranhão 

no ano de 2016. 

 

  Senhor Presidente, 

 

  Requeiro a Vossa Excelência, com fulcro no art. 50, §2º, da 

Constituição Federal e no art. 115, inciso I, c/c art. 116 do Regimento Interno 

da Câmara dos Deputados, que sejam solicitadas ao Excelentíssimo Senhor 

Ministro de Estado da Fazenda as seguintes informações a respeito do 

fechamento de agências do Banco do Brasil S.A. em cidades do Estado do 

Maranhão: 

 

1. Quantas e quais agências do Banco do Brasil S.A. foram fechadas no 

Estado do Maranhão no ano de 2016? 

 

2. Qual a motivação para o fechamento das referidas agências? 

 

3. Quais são os critérios utilizados para selecionar as agências a serem 

fechadas? 

 

4. Quantos correntistas, tanto pessoa física quanto pessoa jurídica, eram 

atendidos por essas agências? 

 

5. A administração do Banco do Brasil S.A. realizou algum levantamento 

sobre a área, em quilômetros quadrados, de abrangência das agências 

fechadas? Se a resposta for positiva, qual era a cobertura de cada 

agência antes do fechamento e como ficou distribuída essa cobertura 

após o fechamento? Se a resposta for negativa, solicito que o Banco do 

Brasil S.A. providencie o estudo. 

 

6. Há previsão para o fechamento de mais alguma agência do Banco do 

Brasil S.A. no Estado do Maranhão? 
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JUSTIFICAÇÃO 

 

  Os cidadãos maranhenses assistiram com preocupação o 

fechamento de agências do Banco do Brasil em nosso Estado. A 

intranquilidade causada pelos fechamentos atinge especialmente os moradores 

do interior, que temem se ver prejudicados pela ausência de tão importante 

serviço. 

  Cumpre-nos lembrar que, mais que um mero estabelecimento 

bancário, as agências do Bando do Brasil S.A. funcionam como agentes 

pagadores de benefícios sociais, como vetores de desenvolvimento, por meio 

de financiamentos, pequenos empréstimos etc., e símbolos da presença do 

Estado brasileiro. O fechamento de agências possui impacto em diversos 

níveis e não pode se dar como se fosse apenas uma operação empresarial 

qualquer. 

  Dessa forma, impõe-se a necessidade de que esse Ministério 

informe sobre a extensão do encolhimento do número de agências do Banco 

do Brasil S.A. no Estado do Maranhão, seus critérios, seu impacto sobre os 

correntistas e sobre a cobertura de agências, assim como se há perspectiva de 

mais fechamentos. 

 

Sala das Sessões, em       de novembro de 2016. 

 

 

 

WEVERTON ROCHA 
Deputado Federal 

PDT/MA 


